

交流合作

- ▶ 客座教授
- ▶ 海外学者、名家讲学计划
- ▶ 合作项目和联合实验室
- ▶ 出国出境
- ▶ 对外交流
- ▶ 海外学习

>> 当前位置: 首页 > 交流合作 > 对外交流

柏林自由大学计算机研究所教授来访

发布时间: 2011-9-26 14:23:00 作者: 学院交流办公室 浏览量: 168 【字体: 大 中 小】

2011年9月22—24日, 北京大学-柏林自由大学合作30周年庆典在北京大学隆重举办。其间, 计算机科学研究所教授Elfriede Fehr、Jochen Schiller、Heinz Schweppe于23日来到信息科学技术学院访问交流。

当天上午, 三位教授在信息科学中心副教授马修军的带领下, 参观了机器感知与智能教育部重点实验室。下午, 学院见面会在理科二号楼2135举行, 由副院长李文新教授主持。首先, 李老师向客人介绍了学院的历史和现状; 之后, 计算机科学技术系主任陈钟教授就计算机学科的课程设置、学生培养、学生交换以及未来可能的合作等客人感兴趣的话题与对方展开了讨论。现代通信研究所研究员宋令阳、网络与信息系统研究所副教授高军也参加了接待。

上一篇: 北京大学信息学院-北九州市政府-北九州产业学术推进机构研究合作协定签署仪式举行

下一篇: 香港中文大学工程学院代表团一行访问信息学院